

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
АРОМАШЕВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА
им. Героя Советского Союза В.Д. Кармацкого
627350 РФ, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Октябрьская, д.35 тел/ факс 2-13-83, 2-27-74**

Областной конкурс сочинений

«Герои живут вечно»

Автор: Кармацких Екатерина, 16 лет,

ученица 10 «б» класса

с. Аромашево

2019

Героями не рождаются



*Посмотри на своих бойцов,
Целый мир помнит их в лицо.
Вот застыл батальон в строю,
Снова старых друзей узнаю.
Пусть им нет двадцати пяти,
Трудный путь им пришлось пройти.
Это те, кто в штыки поднимался, как
один,
Те, кто брал Берлин.*
(слова песни из к/ф. «Офицеры»)

Когда я рассматриваю старые черно-белые фотографии в альбоме своей бабушки и в альбоме родителей, то обязательно нахожу фото прадедушки Владимира Дмитриевича Кармацкого. Я знаю, что он известный человек не только на его родине, но и в Москве, где он жил последние десятилетия и преподавал в военной академии. Хотя я и не видела его ни разу, зато знала, что он есть, и чувствовала родство с ним. В нашей многочисленной семье прадедушка на особом почете, он Герой Советского Союза. Все члены семьи знают биографию прадедушки наизусть, к сожалению, в последние годы своей жизни он не приезжал на родину, и какие-то детали из его жизни утратились, стерлись, но основные этапы его героической жизни помнит вся родня. Не каждый в нашей огромной стране может гордиться тем, что у него есть такой известный родственник. Хотя каждая семья в нашей стране в свое время проводила кого-то на фронт во время Великой Отечественной войны.

Тяжелые испытания выпали и на долю нашей семьи. Летом 1942 года Владимира Дмитриевича призвали в армию и направили в Омское военно-пехотное училище им. М.В. Фрунзе. После окончания училища в мае 1943 года отправили на фронт. Прадед принимал участие в одном из самых

кровавопролитных сражений - Курской битве. В должности лейтенанта в 19 лет, являясь командиром стрелкового взвода, Владимир Кармацкий получил первое боевое крещение. Он награжден орденами Ленина, Красного знамени, Отечественной войны I степени и многими медалями.

Прадедущка родился 5 января 1924 года в деревне Талово. В 1942 году окончил Ишимское педагогическое училище и стал работать учителем начальной школы в соседнем селе Овсово. Его всегда отличало чувство особой ответственности, дисциплинированность, честность и чувство патриотизма. Он не стремился куда-то уехать, оставить родные места, душой и сердцем прикипев к ним, но война распорядилась иначе.

На школьном стенде, посвященном героям нашего села, с гордостью читаю: «... Командир стрелковой роты 10-го гвардейского полка 6-ой гвардейской дивизии гвардии лейтенант Владимир Дмитриевич Кармацкий в оборонительных боях на Орловско-Курской дуге в июле 1943 года проявил исключительное героичество, стойкость и умение управлять подразделением в бою. На его участок обороны противник бросил подразделение пехоты при поддержке 30 танков. Авиация врага непрерывно бомбила боевые порядки роты. В этих боях с превосходящими силами противника подразделение уничтожило 70 вражеских солдат и офицеров, два тяжелых и пять средних танков противника.

В наступательных боях с 27 августа 1943 года рота уничтожила более 200 вражеских солдат и 18 захватила в плен. Несмотря на сильную бомбежку противника, быстро были переправлены через реки Десна и Днепр личный состав и материальная часть, при этом был использован подручный материал.

При наступлении на деревню Паришево Чернобыльского района Киевской области 29 сентября 1943 года, где были сосредоточены превосходящие силы противника, Владимир Дмитриевич Кармацкий с ротой солдат зашел в тыл противника и стремительным ударом выбил врага из

деревни, захватила важный опорный пункт гитлеровцев на подступах к реке Припять...».

Здорово, что можно вот так запросто подойти к школьному стенду и сказать одноклассникам: «Это мой прадедушка». Мурашки по коже, когда понимаешь, что твой родной человек был на той страшной войне и не просто выжил, а стал настоящим героем, звание Героя прадедушка получил 15 января 1944 года. В запас Владимир Дмитриевич ушел в чине полковника в 1981 году. Жил в Москве с семьей, преподавал в военной академии. 8 марта 2008 года дедушки не стало. Он знал, что нашей школе присвоено его имя, что и его потомки учатся в этой школе, и еще долго будут учиться. Жаль, что ему не удалось побывать здесь, думаю, ему бы понравилось. Но в адрес школы он прислал благодарственное письмо своим землякам, выразил признательность за то, что его помнят и чтят на родине.

Нашей школе в 2011 году присвоено имя Героя Советского Союза Владимира Дмитриевича Кармацкого, школа достойно несет это имя. Среди учеников школы победители областных, всероссийских и международных конкурсов, соревнований и олимпиад.

Родина – то место, что дает человеку силы, закладывает характер, формирует тот самый стержень, который делает человека нестибемым ни перед какими испытаниями судьбы. Недаром наша аромашевская земля является родиной семи Героев Советского Союза и одного Героя России. Я горжусь тем, что живу на этой земле, где родился и вырос и мой прадедушка!